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平成２９年白浜町議会第２回定例会 会議録(第１号) 

 

１．開  会 平成 ２９ 年 ６ 月 ６ 日 白浜町議会第２回定例会を白浜町役場 

       議場において １０ 時 ００ 分 開会した。 

 

１．開  議 平成 ２９ 年 ６ 月 ６ 日 １０ 時 ０２ 分 

 

１．閉  議 平成 ２９ 年 ６ 月 ６ 日 １１ 時 ４６ 分 

 

１．延  会 平成 ２９ 年 ６ 月 ６ 日 １１ 時 ４６ 分 

 

１．議員定数 １４名 

 

１．応招及び不応招議員の氏名 

   応招議員 １４名 その議席番号及び氏名は、次のとおりである。 

 

   １番  辻    成 紀       ２番  西 尾  智 朗 

３番  古久保  惠 三       ４番  溝 口  耕太郎 

５番  丸 本  安 高       ６番  水 上  久美子 

７番  廣 畑  敏 雄       ８番  三 倉  健 嗣 

９番  長 野  莊 一      １０番  岡 谷  裕 計 

１１番  南    勝 弥      １２番  玉 置    一 

１３番  楠 本  隆 典      １４番  堀      匠 

    

⒈  出席及び欠席議員の氏名 

   出席議員 １４名 その議席番号及び氏名は、次のとおりである。 

 

   １番  辻    成 紀       ２番  西 尾  智 朗 

３番  古久保  惠 三       ４番  溝 口  耕太郎 

５番  丸 本  安 高       ６番  水 上  久美子 

７番  廣 畑  敏 雄       ８番  三 倉  健 嗣 

９番  長 野  莊 一      １０番  岡 谷  裕 計 

１１番  南    勝 弥      １２番  玉 置    一 

１３番  楠 本  隆 典      １４番  堀      匠 

 

   欠席議員 なし  

 

１．職務のため議場に出席した事務局職員の職氏名は、次のとおりである。 

 

事 務 局 長  泉    芳 明    事 務 主 査  山 本  琢 人 
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１．地方自治法第１２１条の規定により、議場に出席した者の職氏名は、次のとおりである。 

 

町    長  井 澗    誠   副 町 長  林    一 勝 

教 育 長  山 中  雅 巳    

富田事務所長              

兼農林水産課長  古 守  繁 行   日置川事務所長  寺 脇  孝 男 

総 務 課 長   榎 本  崇 広   税 務 課 長  濱 口  伊佐夫 

民 生 課 長  三 栖  健 次   住民保健課長  廣 畑  康 雄 

生活環境課長  玉 置  孔 一   観 光 課 長  愛 須  康 徳 

建 設 課 長  坂 本  規 生   上下水道課長  久 保  道 典 

会計管理者  中 本  敏 也   消 防 長  大 江  康 広 

教育委員会              

教 育 次 長  髙 田  義 広    総務課副課長  山 口  和 哉 

総務課副課長  清 水  寿 重 

 

１．議事日程 

 

日程第１ 会議録署名議員指名について 

日程第２ 会期の決定について 

日程第３ 報告第１号 平成２８年度白浜町繰越明許費繰越について 

日程第４ 報告第２号 平成２８年度白浜町水道事業継続費繰越について 

日程第５ 議案第４５号 物品購入契約の締結について 

日程第６ 議案第４６号 工事請負契約の締結について 

日程第７ 議案第４７号 白浜町ひとり親家庭医療費の支給に関する条例の一部を改正 

する条例について 

日程第８ 議案第４８号 平成２９年度白浜町一般会計補正予算（第１号）議定につい 

            て 

日程第９ 議案第４９号 平成２９年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算（第 

１号）議定について 

日程第１０ 議案第５０号 平成２９年度白浜町後期高齢者医療特別会計補正予算（第１ 

号）議定について 

日程第１１ 議案第５１号 平成２９年度白浜町介護保険特別会計補正予算（第１号）議 

定について 

日程第１２ 議案第５２号 平成２９年度白浜町下水道事業特別会計補正予算（第１号） 

議定について 

日程第１３ 報告第３号 平成２８年度白浜町土地開発公社経営状況の提出について 

                                                                              

１．会議に付した事件   
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  日程第１から日程第１３   

 

１．会議の経過                                

 

○議    長 

皆さん、おはようございます。 

ただいまから白浜町議会平成２９年第２回定例会を開会します。 

日程に入る前に事務局長から諸報告を行います。  

       番外  事務局長 泉君 

○番    外（事務局長） 

 諸報告を行います。 

ただいまの出席議員は１４名です。 

本定例会の会議予定につきましては、去る５月２９日の議会運営委員会でご協議いただき

ました。その結果をご報告し、ご了承いただきたいと思います。 

会期につきましては、本日から６月２１日までの１６日間を予定しております。 

会議日程につきましては、第２日を６月１５日、一般質問。第３日を６月１６日、一般質

問。２日目、３日目の開議時間は９時３０分とさせていただきます。第４日を６月２０日、

議案審議。第５日を６月２１日、議案審議を予定しております。 

一般質問通告の締め切りは、申し合わせにより、６月７日水曜日午後３時までとしており

ます。 

本日の議事日程については、お手元に配布しています。申し合せにより、提案理由の説明

にとどめたいと思います。 

地方自治法第１２１条の規定による説明員の出席要求並びに閉会中の議員活動報告書をお

手元に配布しております。 

本日、議案説明のため、総務課清水副課長の出席を許可しております。 

会議規則第１２８条の規定による議員派遣結果報告書をお手元に配布しております。 

本日、延会後に全員協議会の開催を予定していますので、よろしくお願いします。 

６月から１０月末までの本議会、委員会等においての服装は、節電対策も兼ねてクールビ

ズとしておりますので、よろしくお願いします。 

以上で諸報告を終わります。 

○議    長 

 諸報告が終わりました。 

ご了承のほどよろしくお願いします。  

これより本日の会議を開きます。 

                                          

（１）日程第１ 会議録署名議員指名について                  

 

  議長は会議規則第１２６条の規定により、本定例会の会議録署名議員を次のとおり指名

した。 

５ 番   丸 本  安 高    ６ 番   水 上  久美子  
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（２）日程第２ 会期の決定について 

 

○議    長  

日程第２ 会期の決定についてを議題といたします。 

 会期は本日６月６日から６月２１日までの１６日間といたしたいと思います。 

 これにご異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 

○議    長 

異議なしと認めます。 

 従って、本定例会の会期は本日から６月２１日までの１６日間と決定いたしました。 

                                          

（３）日程第３ 報告第１号 平成２８年度白浜町繰越明許費繰越について 

日程第４ 報告第２号 平成２８年度白浜町水道事業継続費繰越について 

日程第５ 議案第４５号 物品購入契約の締結について 

日程第６ 議案第４６号 工事請負契約の締結について 

日程第７ 議案第４７号 白浜町ひとり親家庭医療費の支給に関する条例の一部を改 

正する条例について 

日程第８ 議案第４８号 平成２９年度白浜町一般会計補正予算（第１号）議定につ 

いて 

日程第９ 議案第４９号 平成２９年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算 

（第１号）議定について 

日程第１０ 議案第５０号 平成２９年度白浜町後期高齢者医療特別会計補正予算（第 

１号）議定について 

日程第１１ 議案第５１号 平成２９年度白浜町介護保険特別会計補正予算（第１号） 

議定について 

日程第１２ 議案第５２号 平成２９年度白浜町下水道事業特別会計補正予算（第１号） 

議定について 

日程第１３ 報告第３号 平成２８年度白浜町土地開発公社経営状況の提出について 

                                        

○議    長   

日程第３ 報告第１号から日程第１３ 報告第３号までの１１件を一括議題といたします。 

 町長から挨拶並びに提案理由の説明を求めます。 

番外  町長 井澗君（登壇） 

○番    外（町  長）  

 本日、平成２９年白浜町議会第２回定例会を招集いたしましたところ、何かとご多用にも

関わりませずご出席を賜りまして誠にありがとうございます。 

議員皆様方には、町勢発展のため日夜ご尽力いただいておりますことに、心から感謝を申

し上げます。 

開会にあたりまして、一言ご挨拶を申し上げます。 
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冒頭に春の叙勲におきまして、瀬戸地区在住の中野勝美様が永年にわたり、火災予防活動

や消防力の強化に尽力され、公共の福祉の増進に寄与されたご功績により、栄えある瑞宝単

光章の栄誉に浴されました。 

また、安居の渡し保存会様が永年にわたり、世界遺産熊野古道の活用に取り組む団体とし

て貢献されたご功績により、地域おこし部門における和歌山県知事表彰を受賞されました。 

町民を代表しまして、心からお祝いを申し上げる次第でございます。 

今後とも、より一層のご活躍をご祈念いたしますとともに、白浜町勢伸展のため、ご指導

ご鞭撻を賜りますようよろしくお願い申し上げます。 

さて、白浜町は、６月１日に、地方創生の一環として取り組んで参りました国のテレワー

ク推進事業に関連し、白浜町ＩＴビジネスオフィスへ多数のＩＴ関連企業の誘致を図り、進

出企業との連携による地元雇用や地域交流を実現するなど、リゾート地におけるサテライト

オフィス活用の先進モデルの確立に貢献したことが評価され、情報通信月間における総務大

臣表彰を受賞したところでございます。 

今年度は、国の地方創生拠点整備交付金を活用し、第二ＩＴビジネスオフィスの整備を計

画しており、今回の受賞を励みとし、引き続き、ＩＴ企業をはじめとする企業誘致施策全般

にわたる取り組みを進めることで、新たな地域の活性化や雇用環境の創出につながるよう取

り組んで参りたいと考えているところでございます。 

去る６月５日には、長い間、観光客や町民の皆様にたくさんの幸せの輪を広げ、白浜町の

観光に大きな貢献をしてくれた、アドベンチャーワールドのジャイアントパンダの雄の「海

浜」、雌の「陽浜」の双子と雌の「優浜」の３頭が将来の繁殖を目的に中国に旅立ちました。

中国でもパンダファミリーをさらに広げられることを期待するものでございます。 

国内の経済情勢につきましては、内閣府発表の５月の月例経済報告によりますと、景気動

向につきましては、「景気は、緩やかな回復基調が続いている」とし、個人消費は持ち直しの

動きが続き、生産は持ち直し、雇用情勢は改善しているとされています。先行きにつきまし

ては、「雇用・所得環境の改善傾向が続くなかで、各種政策の効果もあって、緩やかに回復し

ていくことが期待される。ただし、海外経済の不確実性や金融資本市場の変動の影響に留意

する必要がある」としています。 

 本町の観光の状況につきましては、ゴールデンウィーク期間中の観光客の動向を見ますと、

期間中の入込み客は１９８，７００人で、昨年より連休期間が１日短い中、宿泊は２％の増

加となりました。   

５月３日には、これまでの本州で一番早い海水浴場開きを７月に延期したこともあり、ゴ

ールデンウィークを盛り上げる試みとして、白良浜上空を舞台に「南紀白浜エアショー」が

開催され、世界的に活躍されているエアレーサーの室屋義秀氏が操縦する曲技飛行が繰り広

げられました。迫力あるアクロバット飛行の数々は多くの観客を魅了するに十分過ぎるほど

でありました。他にもフラダンスチームによるフラの披露や白良浜の波打ち際で潮干狩りな

どが行われ、汗ばむほどの陽気のなか、国内外からのお客様に白浜の夏のはじまりを感じて

いただけたと思う次第でございます。 

白浜温泉街を舞台に繰り広げられた「第４回南紀白浜トライアスロン大会」では、天候に

も恵まれ、５８６人の選手がエントリーされ、興奮と感動、たくさんの笑顔をいただきまし

た。特に、４５０人を超えるボランティアの皆様方に大会を支えていただきましたことは、
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この大会が長く継続、発展していく上で欠かせないものであり、その思いが選手にとっては

大きな力となり、この大会の魅力であると感じているところでございます。選手と一緒にな

り大会を盛り上げてくださったボランティアの皆様方に感謝を申し上げますとともに、今後

とも活力あるまちづくりに尚一層のご協力をお願いするものでございます。 

これから南紀白浜が最も賑わう夏本番が始まろうとしております。白良浜を中心に各種ス

ポーツ大会や三段壁が恋人の聖地として登録してから１周年を記念したイベント、白浜おど

り、白浜の夜空を色鮮やかに染める花火大会、白良浜でのキャンドルイルミネーションなど

の様々なイベントが開催されます。 

町と経済団体等が連携を強化し、観光客の多様なニーズを的確に捉えながら、長期間滞在

していただける仕掛けづくりや満足いただける事業展開を図れるよう知恵を出し、町全体で

お客様をおもてなしの心でお迎えするとともに、白浜の魅力を感じていただけるよう先頭に

立ち、引き続き取り組んで参る所存でございます。 

過日、全県市町村長会議が開かれ、広域観光などについて議論いたしました。現在、和み

わかやまキャンペーン推進協議会や南紀エリア観光推進実行委員会、南紀エリアスポーツ合

宿誘致推進協議会などが組織され、広域観光や広域スポーツ合宿の誘致に取り組んでいると

ころでありますが、更に県と市町村が連携強化し、積極的に情報交換や情報共有を行ってい

くことを確認したところであります。白浜町といたしましても、県や周辺市町と連携し、国

内外に観光プロモーションを積極的に行うとともに、新たな観光素材の発掘や周遊ルートの

開発、スポーツ合宿、会議・大会などの誘致、インバウンド観光客誘致に戦略的に取り組ん

で参ります。 

平成２９年度、国の地方創生推進交付金を受け、取り組みを予定しております「白浜町の

雇用を見据えた先進的観光ビジネス推進事業」につきましては、このほど、地域再生計画の

認定をいただきました。 

昨年度より取り組んでおります地方創生加速化交付金事業を更に継続、発展させるため、

行政と観光関連事業者、観光客をつなぐ中間支援機能として白浜版ＤＭＯの設立準備を行い、

周遊型観光開発の整備や強みを活かした体験型ツーリズムの強化、通年型観光リゾート地の

ブランド化を図るとともに、恵まれた水産資源を活用した水産ブランドを普及させることに

より、白浜ブランドを活かした雇用の拡大と交流人口の増加、基幹産業の活性化を図り、地

域の活性化につなげることで、人口減少に歯止めをかけることを目的としたまちづくりをめ

ざし、官民協働で精力的に取り組んで参ります。 

学校生活における児童生徒の安全確保と教育環境の充実を図るため、３年前から取り組ん

で参りました新校舎建設と体育館耐震改修にかかる白浜第一小学校建設事業につきましては、

無事、工事を終え、このほど、児童や関係者の皆様にご出席いただき竣工式を挙行いたしま

した。式典後には、地元の獅子舞披露や餅まきが行われ、竣工に華を添えていただきました。 

工事期間中は、周辺住民の皆様や学校関係者の皆様にもご迷惑をおかけいたしましたが、

多くの関係者の方々のご協力により、子どもたちが安心して学ぶことができる、これまで以

上に充実した教育環境が整ったものと実感しております。これからも地域の皆様に開かれた

学校として親しまれていくことを心から願うものでございます。  

今年度は白浜学童保育所建設事業を計画しており、諸準備を進めているところでございま

す。また、今回の補正予算案では、日置小学校、日置中学校の耐震診断事業にかかる経費を
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計上させていただいたところです。 

今年度も、第二次白浜町長期総合計画の策定をはじめとした、計画しております多くの施

策や事業を着実に進め、継続する課題解決に向け、職員と力を合わせ、ともに汗をかき、活

力と躍動感ある新しい時代にふさわしい町を創造するため、引き続き全力を尽くして参る所

存でございますので、議員各位のご指導とご鞭撻を賜りますようお願い申し上げます。 

次に、平成２９年第１回定例会以降、次の方からご寄附いただきましたので、ご報告し、

お礼にかえさせていただきます。（敬称略）白浜町へ 現金 匿名。白浜町教育委員会へ 軽

自動車１台 白浜南ライオンズクラブ。白浜町立図書館へ 現金 白浜南ライオンズクラブ、

現金 匿名。 

さて、本議会においてご審議をお願いいたします案件は、平成２８年度白浜町繰越明許費

繰越に関する事項１件、平成２８年度白浜町水道事業継続費繰越に関する事項１件、物品購

入契約の締結に関する事項１件、工事請負契約の締結に関する事項１件、条例の一部改正に

関する事項１件、平成２９年度一般会計及び特別会計の補正予算議定５件、平成２８年度白

浜町土地開発公社経営状況の提出に関する事項１件であり、必要な議案を提出したところで

す。 

なお、予定議案といたしまして、工事請負契約の締結に関する事項１件を会期中に提出い

たしたく予定してございますのでよろしくお願い申し上げます。 

本議会において審議をお願いいたします案件の提案理由につきまして順次ご説明申し上げ

ます。 

報告第１号 平成２８年度白浜町繰越明許費繰越につきましては、平成２８年度一般会計

予算の繰越明許費について、平成２９年度へ繰越しをしたので、報告するものでございます。 

報告第２号 平成２８年度白浜町水道事業継続費繰越につきましては、平成２８年度水道

事業特別会計の継続費について、逓次繰越をしたので、報告するものでございます。 

議案第４５号 物品購入契約の締結につきましては、水槽付消防ポンプ自動車更新事業（日

置川消防署）にかかる物品購入契約を締結したいので、提案するものでございます。 

議案第４６号 工事請負契約の締結につきましては、堅田漁港物揚場整備工事にかかる工

事請負契約を締結したいので、提案するものでございます。 

議案第４７号 白浜町ひとり親家庭医療費の支給に関する条例の一部を改正する条例につ

きましては、児童扶養手当法施行令の一部改正に伴い、関係規定を改正したいので、提案す

るものでございます。 

議案第４８号 平成２９年度白浜町一般会計補正予算（第１号）議定につきましては、既

定の歳入歳出予算の総額に、３，２８０万円を追加し、歳入歳出予算総額を１１１億４，９

８０万円と定めました。 

今回の補正の主なものにつきましては、１．コミュニティ助成事業 ２．シンクライアン

トシステム構築事業 ３．自殺対策用監視カメラ増設事業 ４．ねんりんピック開催準備事

業 ５．住民交流センター空調設備更新事業 ６．湯崎保育園排水設備改修事業 ７．保育

所等整備補助事業 ８．多面的機能支払交付金過年度精算返還金 ９．農業研修会館空調設

備更新事業 １０．白浜民俗温泉資料館整備事業 １１．住宅耐震改修補助事業 １２．市

鹿野小学校跡地管理事業 １３．日置小学校耐震診断事業 １４．日置中学校耐震診断事業 

１５．図書購入事業 １６．日置給食センター施設整備事業などの補正でございます。 
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以下、順次その概要をご説明申し上げます。（万円未満四捨五入） 

総務費につきましては、コミュニティ助成事業 ２５０万円 一般財団法人自治総合セン

ターからの助成金により、御船会の祭礼用具の整備に助成するものでございます。シンクラ

イアントシステム構築事業 １９０万円 シンクライアントシステムによる職員事務用のイ

ンターネット閲覧環境を構築するための経費でございます。 

民生費につきましては、自殺対策用監視カメラ増設事業 ２０万円 三段壁における自殺

対策として、和歌山県の補助を受け、監視カメラの増設工事を行うものでございます。ねん

りんピック開催準備事業 １００万円 平成３１年開催のねんりんピック開催準備に伴う経

費でございます。住民交流センター空調設備更新事業 ８０万円 住民交流センター１階の

事務室及び相談室の空調設備の老朽化に伴い、取替工事を行うものでございます。湯崎保育

園排水設備改修事業 １００万円 湯崎保育園排水管の改修工事を行うものでございます。

保育所等整備補助事業 １８２万円 堅田保育園新築事業に伴う園庭周辺及び駐車場兼運動

場の防犯対策強化のための外周のフェンス整備に伴い、国の補助を受け支援するものでござ

います。 

農林水産業費につきましては、多面的機能支払交付金過年度精算返還金 ３３２万円 多

面的機能支払交付金の精算に伴い、不要額を返還するものでございます。農業研修会館空調

設備更新事業 ９５万円 農業研修会館１階大研修室の空調設備の老朽化に伴い、取替工事

を行うものでございます。 

観光費につきましては、白浜民俗温泉資料館整備事業 ２８０万円 白浜民俗温泉資料館

１階スペースを、和歌山県の補助を受け、整備するための経費でございます。 

土木費につきましては、住宅耐震改修補助事業 ５８１万円 申請件数の増加に伴い、事

業費を補正するものでございます。 

教育費につきましては、市鹿野小学校跡地管理事業 ２０万円 市鹿野小学校跡地の適正

管理のため、地元区に草刈等の管理を委託するための経費でございます。日置小学校耐震診

断事業 ３００万円 日置小学校の耐震診断を行うための経費でございます。日置中学校耐

震診断事業 ３００万円 日置中学校の耐震診断を行うための経費でございます。図書購入

事業 ６万円 書籍購入へのご寄附がありましたので、増額するものでございます。日置給

食センター施設整備事業 ２３４万円 日置給食センター調理室の空調設備の老朽化に伴う

取替等工事及び給食用器具等を整備するための経費でございます。 

歳入につきましては、国庫支出金減額 ２３６万円、県支出金追加 ３１７万円、繰入金

追加 １，５８６万円、諸収入追加 ６９３万円、町債追加 ９２０万円でございます。 

議案第４９号 平成２９年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算（第１号）議定に

つきましては、事業勘定の既定の歳入歳出予算の総額に８６万５千円を追加し、歳入歳出予

算総額を３６億８，２８６万５千円と定めました。 

議案第５０号 平成２９年度白浜町後期高齢者医療特別会計補正予算（第１号）議定につ

きましては、既定の歳入歳出予算の総額から２５０万５千円を減額し、歳入歳出予算総額を

５億７，５４９万５千円と定めました。 

議案第５１号 平成２９年度白浜町介護保険特別会計補正予算（第１号）議定につきまし

ては、既定の歳入歳出予算の総額から１４２万６千円を減額し、歳入歳出予算総額を２８億

４，４５７万４千円と定めました。 
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議案第５２号 平成２９年度白浜町下水道事業特別会計補正予算（第１号）議定につきま

しては、既定の歳入歳出予算の総額に１０９万１千円を追加し、歳入歳出予算総額を８億５

０９万１千円と定めました。 

報告第３号 平成２８年度白浜町土地開発公社経営状況の提出につきましては、地方自治

法第２４３条の３第２項の規定により、提出するものでございます。 

以上、詳細につきましては、担当課長からご説明いたしますので、ご審議の程よろしくお

願い申し上げます。 

○議    長   

続いて、補足説明を許可します。 

番外  総務課長 榎本君（登壇） 

○番    外（総務課長）    

報告第１号 平成２８年度白浜町繰越明許費繰越について、議案書（P.１～２）に基づき、

説明した。 

○議    長   

番外  上下水道課長 久保君（登壇） 

○番    外（上下水道課長）    

報告第２号 平成２８年度白浜町水道事業継続費繰越について、議案書（P.３～４）に基

づき、説明した。 

○議    長   

番外  消防長 大江君（登壇） 

○番    外（消防長）    

議案第４５号  物品購入契約の締結について、議案書（P.５～７）に基づき、説明した。 

○議    長 

番外  農林水産課長 古守君（登壇） 

○番    外（農林水産課長） 

議案第４６号 工事請負契約の締結について、議案書（P.８～１０）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  住民保健課長 廣畑君（登壇） 

○番    外（住民保健課長）    

議案第４７号 白浜町ひとり親家庭医療費の支給に関する条例の一部を改正する条例につ

いて、議案書（P.１１～１４）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  総務課長 榎本君（登壇） 

○番    外（総務課長）    

議案第４８号 平成２９年度白浜町一般会計補正予算（第１号）議定について、議案書（P.

１５～１６）に基づき、説明した。 

○議    長   

休憩します。 

（休憩 １１ 時 ０７ 分  再開 １１ 時 １５ 分） 

○議    長   
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 再開します。 

番外  住民保健課長 廣畑君（登壇） 

○番    外（住民保健課長） 

議案第４９号 平成２９年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算（第１号）議定に

ついて、議案書（P.１７）に基づき、説明した。 

議案第５０号 平成２９年度白浜町後期高齢者医療特別会計補正予算（第１号）議定につ

いて、議案書（P.１８）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  民生課長 三栖君（登壇） 

○番    外（民生課長） 

議案第５１号 平成２９年度白浜町介護保険特別会計補正予算（第１号）議定について、

議案書（P.１９）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  上下水道課長 久保君（登壇） 

○番    外（上下水道課長）    

議案第５２号 平成２９年度白浜町下水道事業特別会計補正予算（第１号）議定について、

議案書（P.２０）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  総務課副課長 清水君（登壇） 

○番    外（総務課副課長）    

報告第３号 平成２８年度白浜町土地開発公社経営状況の提出について、議案書（P.２１）

に基づき、説明した。 

○議    長   

以上で提案理由及び補足説明が終わりました。 

 お諮りします。 

本日はこれをもって延会とし、議案調査のため６月１５日まで休会にいたしたいと思いま

す。 

 これにご異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 

○議    長   

異議なしと認めます。 

 従って、本日はこれをもって延会とし、６月１５日まで休会することに決定いたしました。 

 次回は６月１５日木曜日午前９時３０分に開会いたします。 

 本日は大変ご苦労さまでした。    

 

議長 溝口 耕太郎は、 １１ 時 ４６ 分 延会を宣した。 

 

地方自治法第１２３条第２項の規定により下記に署名する。 

 

             平成 ２９ 年 ６ 月 ６ 日 
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